

设施更完善、管理更精细成为市民的共同期待

街头游园要管好 期待设施更完善

街头游园给广大市民带来的诸多好处有目共睹,但周边噪声大、照明等配套设施少、园内秩序混乱等,是不少市民诊断出的街头游园“病症”。

希望多些遮雨、健身、休息等设施

下雨天、下雪天去哪儿锻炼?这是不少经常去街头游园健身的市民普遍关注的问题。在西工区居住的赵先生习惯每天去周王城广场遛弯、练习书法,但一逢下雨、下雪天,他的这个习惯就要被迫中断。

但有的小型街头游园缺少这些器材。李女士经常带着小孙女去金屏园玩,这个街头游园基本没有健身器材,她带着孩子只能散散步。

高新区创业路社区文化广场周边居民也希望能在广场上设置健身器材。■照明、休息设施 “晚上去街头游园锻炼,灯光照明不好,周围黑乎乎的。”常去周王城广场健身的市民赵先生说。

期待管理更精细、更人性化

这边广场舞音乐震天,那边交谊舞的音乐也不甘示弱,歌唱爱好者同样把音响的声音调得很大,还有一些街头游园经常“接待”商业促销活动……街头游

园里这样的“热闹”显得有点过头了。这是记者近日走访我市一些街头游园的感受。

太极拳爱好者陈先生说,因为太吵,他现在很少到家门口的街头游园打拳,他还曾遇到过两拨广场舞爱好者因为音响声音太大相互干扰而吵架的情景。

“跑步时最怕遇到突然有人骑车过来。”经常在开元湖健康主题公园夜跑的赵畅说,晚上在这里跑步、散步、骑车的人很多,晚上视线又不好,容易相撞,跑起步来并不尽兴。

各方应形成合力,让游园更舒心

在街头游园的管理方面,市民期待更加科学、规范、人性化的管理。市民陈

广森建议减少街头游园内的商业性活动,仅保留一些公益性活动。此外,对于广场舞噪声问题,建议广场管理部门出台相关管理制度,如明确规定自带音响的时间、地点、音量大小等,希望管理人员能采用音量测试装置,在园内检测锻炼人员的音响音量,若超标及时制止。

“增加广场内的配套设施也需要多方合作。”我市一名广场管理人员说,例如增加健身设施等,需要与我市体育部门合作。此外,更需要市民的配合和理解,如听从管理人员劝导,不要推自行车入园,不要带宠物入园等。

“希望街头游园在建设前期能公开征求一下附近居民的建议。”家住新区的侯女士说,如新区街心公园北侧亭子旁的空地,地方不小,但因形状不规则,利用率并不高,建议合理规划园内可用空间,提高利用率。

本报记者 赵佳

3家牡丹观赏园出台优惠措施 办卡赏牡丹优惠多多

本报讯(记者 赵佳)第34届中国洛阳牡丹文化节临近,赏牡丹成了不少市民盼望已久的“重头戏”。昨日,记者从市园林部门了解到,3家牡丹观赏园已出台优惠赏花措施。

王城公园

优惠方式:月票卡每张30元,可在今年牡丹文化节期间不限次数入园;晨练卡每张10元,持卡者本人可在今年牡丹文化节期间每日8时以前、19时以后入园;年卡每张50元,12月31日前不限次数入园

隋唐城遗址植物园

优惠方式:月票卡每张30元,学生卡每张15元,可在今年牡丹文化节期间不限次数入园;晨练卡每张10元,仅限持卡者本人在4月1日至5月5日6时至8时、19时至21时入园

中国花园

优惠方式:月票卡每张50元,学生卡每张25元,可在今年牡丹文化节期间不限次数入园,入园时需携带本人二代身份证或居住证、学生证原件;晨练卡每张10元,仅限持卡者本人在今年牡丹文化节期间每日8时以前、19时以后入园

以上优惠赏花措施的办理对象为:

- 本市户籍人员,办理时需持本人二代身份证原件及2英寸近期免冠彩照一张。
● 非本市户籍在洛阳工作、学习、居住满一年以上人员,办理时需持居住证或由派出所、街道办事处开具的证明,学生持学生证,还需持本人二代身份证原件及2英寸近期免冠彩照一张。
● 办理王城公园晨练卡持2英寸近期免冠彩照一张即可。

“寒冬送温暖” 共救助3000多人次

本报讯(记者 马毓馨 通讯员 高燕福)记者昨日了解到,从去年11月中旬至今年3月初,民政部门在全市范围内开展“寒冬送温暖”专项救助行动,共救助各类对象3000多人次。

此次专项救助行动的重点是及时救助生活无着流浪、乞讨人员及因务工不着、寻亲不遇等原因陷入困境、居无定所、流落街头的生活无着人员。行动期间,民政部门联合市公安局等部门上街开展巡查、夜查400多次,共救助各类对象3000多人次,其中救助未成年人15人次、精神障碍患者30人次、护送返乡86人次。另外,民政部门还发放460余条棉被和300余箱各类食品等。

河南女足主场赛事 落户洛阳

本报讯(记者 马毓馨 通讯员 沈鸿灿)记者昨日从市体育局了解到,2016年中国足球协会女子足球甲级联赛即将打响,4月3日15时,河南女足将在洛阳新区体育场迎战浙江女足。

市体育局相关人员介绍,中国足协对此次联赛赛制进行了调整,由原来的分站赛改为主客场制。因赛制变化,8支女足甲级联赛队伍都需在所属省份设立主场。河南女足将主场选择在我市,更多考虑的是足球运动的群众氛围及完备的软、硬件设施。

洛阳新区体育场在此前已通过中国足协检查。按照联赛计划,河南女足除对阵浙江女足的主场赛事外,从4月至9月还有6场主场赛事,分别对阵内蒙古女足、广东女足、武汉女足、河北女足、四川女足和陕西女足。

聂泰路九孔桥昨起允许小型车辆通行

聂泰路 下月初可恢复正常通行



聂泰路九孔桥俯瞰图

昨日10时,聂泰路上跨隋唐洛阳城国家考古遗址公园拱桥(俗称聂泰路九孔桥,官方名为通济桥)工程初步建成,开始通车。

聂泰路九孔桥桥面采用沥青混凝土路面,交通指示标线已画好,共设有机动车道双向4车道,单向宽约7.5米;非机动车道两侧各一道,单向宽约4米;人行道两侧各一道,单向宽约2米,人行道高于桥面,路面铺装防滑青石板砖。

桥面中央的分离带由一些长1米、宽0.5米的青石马槽组成,马槽内盛放有约40厘米厚的土壤,以种植花草等绿植,机动车道与非机动车道之间暂时设有隔离护栏。

聂泰路九孔桥桥体呈南北走向,南端起于聂泰路古城路口北约100米处,北端位于聂泰路园区路口南约50米处。

聂泰路九孔桥的整体风格为隋唐风,桥栏由青石砌成,栏板上雕刻有隋唐时期不同造型的龙浮雕;桥栏上方竖立有156只石狮子,每只神态迥异。桥体总长约420米,其中桥长195.3米、宽28.3米,引线长226.5米、宽27.5米;设有9个桥孔,大小不一,其中最大径跨22米多,最小径跨13米多,径高最大为3.7米,最小为2.2米。

聂泰路九孔桥工程属于正在建设中的隋唐万亩生态园林工程的一部分。该桥建成后,将贯通聂泰路西侧的隋唐城遗址植物园与东侧正在建设中

的隋唐万亩生态园林其他区域的水系,集道路、游船、生态三重通道于一体。

该工程现场负责人介绍,聂泰路九孔桥整体工程目前已初步建成。桥面具备通车条件,桥东西两侧的栏杆、人行道、照明设施等工程正在进行后期收尾工作。因此,目前该桥仅能允许小型车辆通行;4月初,待各项配套设施完工后,将全部恢复正常通行,行人、大货车、大客车等也能正常过桥。

“由于目前栏杆、照明等配套设施正在施工中,提醒过往小型车辆减速慢行。”该负责人说,该桥通车后,将能缓解古城路及王城大道早晚车流高峰压力。

本报记者 赵佳/文 本报记者 曾宪平 梅占国/图



桥墩



桥栏上的石狮



桥体



青石马槽分离带

分类广告 刊登热线: 65139977 65139988 地址: 唐宫西路30号唐宫大厦810室

会计服务 合记账、安心 13938860331 二手超市 机床设备高价回收 13838410261

朱会玲位于孟津县城关镇桂花中路150号(所在层5层)房屋所有权证,证号:私孟房产第001530号,声明作废。

齐卫涛安全考核证丢失,证号:豫建安B(2008)0303607,声明作废。

乔俊会计证丢失,证号:41032900100163,声明作废。

中国铁塔股份有限公司(简称中国铁塔)是经国务院同意、国资委批准设立的国有大型通信基础设施综合服务企业;

公告 生产和销售合同及各项建设工程合同均依据法律法规制定并符合中国铁塔的管理制度委托合法的招标代理机构采取招标投标形式签订,在所有合同履行过程中严禁转包和违法分包。